

Σαράντα έξι εκπαιδευτικά προγράμματα ενηλίκων σε επτά βασικές θεματικές ενότητες, τα οποία προσφέρονται εντελώς δωρεάν, θα λειτουργήσουν φέτος στο κέντρο διά βίου μάθησης του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη. Η προθεσμία υποβολής αιτήσεων έχει ήδη αρχίσει και πρόκειται να λήξει την Παρασκευή 10 Οκτωβρίου. Τα εκπαιδευτικά προγράμματα απευθύνονται σε ενήλικες κάθε εθνικής προέλευσης, ηλικίας και μόρφωσης, ενώ είναι δωρεάν και θα υλοποιηθούν σε όλες τις δημοτικές ενότητες που απαρτίζουν τον διευρυμένο δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη.

Για πρώτη φορά φέτος στα κέντρα διά βίου μάθησης του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη θα λειτουργήσουν προγράμματα που απευθύνονται σε ευάλωτες πληθυσμιακές ομάδες, προγράμματα πολιτισμού και τέχνης αλλά και αναβαθμισμένα ξενόγλωσσα προγράμματα για την εκμάθηση αγγλικών, γαλλικών, γερμανικών και ιταλικών.

Στον τομέα της οικονομίας-επιχειρηματικότητας ξεχωρίζουν τα τμήματα ηλεκτρονικής επιχειρηματικότητας αλλά και αυτά που αφορούν την παραγωγή βιολογικών προϊόντων,

Πυλαία - Χορτιάτης Δωρεάν μαθήματα για ενήλικες



ενώ στον τομέα της ποιότητας ζωής περιλαμβάνονται τμήματα για τη δημιουργία αστικών λαχανόκηπων.

Εξάλλου στο πλαίσιο των προγραμμάτων διά βίου μάθησης θα λειτουργήσουν τμήματα για την εξοικείωση με τη χρήση των νέων τεχνολογιών ακόμη και για άτομα της τρίτης ηλικίας, ενώ θα υπάρξουν και ξεχωριστές ενότητες για τους τρόπους αντιμετώπισης της κοινωνικής κρίσης στην καθημερινή ζωή. Παράλληλα θα λειτουργήσουν τμήματα για την υπο-

στήριξη των μεταναστών στην καθημερινότητά τους αλλά και προγράμματα εκμάθησης γραφής Braille για άτομα με προβλήματα όρασης.

Για πληροφορίες και εγγραφές οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο τηλέφωνο 2310 331.317, καθώς και:

- Στο κέντρο διά βίου μάθησης Πυλαίας-Χορτιάτη, το οποίο λειτουργεί επί της οδού Αγίου Γεωργίου 4 στο Πανόραμα, δίπλα από τη δημοτική βιβλιοθήκη (Δευτέρα και Παρασκευή: 10 π.μ. - 2 μ.μ., Τετάρτη: 10 π.μ. - 2 μ.μ. και 5 μ.μ. - 8 μ.μ.).
- Στο δημοτικό κατάστημα Ασβεστοχωρίου-πρώην δημαρχείο Χορτιάτη (Τρίτη και Πέμπτη: 10 π.μ. - 2 μ.μ.).
- Στο δημοτικό κέντρο ελεύθερου λογισμικού, το οποίο λειτουργεί επί της Εγνατίας 96 στην Πυλαία (Τρίτη και Πέμπτη: 10 π.μ. - 2 μ.μ.).
- Στο δημοτικό κατάστημα Φιλύρου - πρώην κοινότητα Φιλύρου.
- Στο δημοτικό κατάστημα Χορτιάτη - πρώην κοινότητα Χορτιάτη.